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Υποδοχή Αντιγράφου Ιεράς Εικόνος Παναγίας 
Βηθλεεμίτισσας στη Φήκη Τρικάλων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και βαθιά συγκίνηση 
πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 28 Δεκεμβρίου 2024 η υποδοχή 
του αντιγράφου της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας 
«Βηθλεεμίτισσας» στην Κεντρική Πλατεία της Φήκης Τρικάλων.

Το Ιερό Εικόνισμα υπεδέχθη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου 
και Πύλης κ. Χρυσόστομος, παρουσία του ιερού Κλήρου, των επισήμων, και του 
πολυπληθούς λαού.

Στη συνέχεια, η Ιερά Εικόνα μεταφέρθηκε στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, όπου 
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ετελέσθη δέησις και Αρχιερατικός Μέγας Εσπερινός με αρτοκλασία και θείο 
κήρυγμα.

Στον λόγο του, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος εξήρε την μεγάλη ευλογία της 
Παναγίας «Βηθλεεμίτισσας», η οποία καθίσταται πλέον ως η οικοδέσποινα του 
Ιερού Ναού, και υπενθύμισε πόσο σημαντικό είναι να κοσμούν τους ναούς της 
Μητροπόλεώς μας τέτοια ιερά κειμήλια.

Ιδιαίτερη μνεία έκανε στον ακούραστο και ταπεινό Αρχιερατικό Επίτροπο Φήκης 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Γεώργιο Τασούλα, εφημέριο του Ναού, ο οποίος με άοκνη 
εργασία, αφοσίωση και ιεραποστολικό ζήλο ενέπνευσε και συντόνισε την επιθυμία 
αγιογραφήσεως του Ιερού Εικονίσματος.

Ο Σεβασμιώτατος του απηύθυνε θερμά συγχαρητήρια, χαρακτηρίζοντάς τον ως 
υπόδειγμα ταπεινότητος και αφοσιώσεως στο έργο της Εκκλησίας.

Επιπλέον, συνεχάρη τους επιτρόπους, τους ενορίτες και όλους τους προσκυνητές, 
που ανταποκρίθηκαν με θέρμη και στηριξαν την πρωτοβουλία του π. Γεωργίου, 
όπως και όσους συνέβαλαν στην υλοποίηση αυτού του μεγάλου έργου.

Ο Σεβασμιώτατος υπενθύμισε σε όλους την μεγάλη ευλογία και πνευματική δύναμη 
που θα αποκομίζει ο Ναός, το χωριό της Φήκης και σύμπασα η Μητρόπολη με την 
παρουσία της Παναγίας «Βηθλεεμίτισσας».

Με πατρική φροντίδα, ο Σεβασμιώτατος καθιέρωσε την Κυριακή μετά τα 
Χριστούγεννα ως την ημέρα εορτασμού της Παναγίας «Βηθλεεμίτισσας».

Εν κατακλείδι, η υποδοχή της Παναγίας στη Φήκη δεν αποτελεί μόνο μια λαμπρή 
τελετή, αλλά και μια διαρκή πρόσκληση προς πνευματική εγρήγορση και κατάνυξη, 
ενισχύοντας την ενότητα και την ελπίδα του λαού της Μητροπόλεως.
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